
              

 

          

      Spravodajca OFZ č. 21 / 2025-2026 zo dňa 12.02.2026  
 

 

                                                                           

VV OFZ 
 

VV OFZ na svojom mimoriadnom zasadnutí konštatoval, že po Konferencii OFZ viacero členov 

pôsobiacich v odborných komisiách OFZ stratilo záujem pokračovať v ich činnosti a deklarovalo 

úmysel svoje pôsobenie ukončiť. VV OFZ preto považuje vzniknutú situáciu za mimoriadne vážnu a z 

pohľadu zabezpečenia riadneho priebehu jarnej časti súťažného ročníka 2025/2026 až hraničiacu s 

reálnou hrozbou organizačného kolapsu. 

Z uvedených dôvodov OFZ vyzýva všetky FK a FO, predovšetkým tie, ktorých predstavitelia 

dlhodobo vystupujú v priestore sociálnych sietí ako samozvaní hodnotitelia práce OFZ, rozdávajú 

„odborné“ riešenia a bez akýchkoľvek výhrad voči doterajšej práci orgánov OFZ požadujú zásadné 

zmeny a neváhajú verejne spochybňovať prácu ľudí, ktorí sa dlhodobo a bez nároku na odmenu 

podieľajú na chode súťaží, aby teraz svoje vyjadrenia podložili reálnou osobnou zodpovednosťou. 

OFZ očakáva, že tí, ktorí najhlasnejšie volajú po zmene riadenia súťaží, budú pripravení prevziať 

povinnosti, časovú záťaž, rozhodovanie a plnú mieru zodpovednosti za celkové fungovanie zväzu, 

ktorú táto práca prináša. 

Riadenie futbalu na úrovni OFZ totiž nemožno vykonávať prostredníctvom komentárov, statusov a 

verejných vyhlásení, ani z pozície diváka, ale výhradne systematickou, odborne spôsobilou a dlhodobo 

zodpovednou prácou konkrétnych ľudí, ktorí sú ochotní niesť aj následky svojich rozhodnutí. 

Vv OFZ preto vyzýva všetky FK a FO, aby bezodkladne nahlásili mená ochotných, odborne 

spôsobilých, časovo schopných dobrovoľných pracovníkov pripravených prevziať vedenie a činnosť v 

odborných komisiách OFZ a tým prispeli k odvráteniu hroziaceho organizačného kolapsu, ktorý by 

mal priamy dopad na riadny priebeh jarnej časti súťaží. 

Zároveň OFZ vyzýva aj všetkých potenciálnych kandidátov na volené i nevolené funkcie, o ktorých sa 

bude rozhodovať na najbližšej volebnej konferencii OFZ a ktorú OFZ plánuje zvolať  v súlade so 

Stanovami  OFZ  v čo najkratšom možnom termíne, aby už v tejto fáze preukázali pripravenosť 

prevziať zodpovednosť nielen deklaratívne, ale aj prakticky. OFZ tým zároveň vytvára priestor, aby 

prípadné nové vedenie malo dostatok času, pripraviť sa na riadenie OFZ ešte pred komplexným 

odovzdaním agendy, ktorá sa uskutoční po riadnom zvolení nových orgánov. 

 

Športovo – technická komisia / ŠTK / - predseda Mgr. Dominik Dendis 

 
Dňa 7.2.2026 sa uskutočnil v ŠH v Rabči štvrtý ročník halového turnaja U9 o putovný pohár predsedu 

OFZ. Turnaj sa ukázal v dobrom svetle a predviedlo sa v ňom viacero vychádzajúcich futbalových 

hviezd. 

 

Konečné poradie: 1. Vavrečka, 2. Klin, 3. Tvrdošín, 4. Trstená, 5. Or. Lesná, 6. Liesek 

 



ŠTK OFZ, Vv OFZ ďakuje všetkým družstvám za účasť, rodičom za vynikajúcu atmosféru a 

domácemu družstvu z Rabče za pomoc pri organizovaní turnaja 

 

Komisia rozhodcov   / KR /   - poverený vedením Martin Herdel 
 

KR OFZ oznamuje, že prvé stretnutie frekventantov kurzu rozhodcov sa uskutoční dňa 13.2.2026 o 

16.45 hod. v zasadačke OFZ v Dolnom Kubíne (Ulica športovcov 1181/3, 02601 Dolný Kubín) 

 

Sekretariát OFZ 
 

Oravský futbalový zväz oznamuje, že je uvoľnená pracovná pozícia sekretára / ky / na pracovisku 

v Donom Kubíne. Záujemcovia o túto pracovnú pozíciu (, náplň a povahu práce môžu získať 

podrobnejšie o tomto vždy v pracovné dni od 9,00 do 11,00 hod. na čísle telefónu 0911 691901. 

                                                                                                

 

 Vladimír Mušák, predseda OFZ 

                                                                         
 

                                              
                                 


